2024年3月25日
代表者会議における申し合わせ事項の確認

１．今年度も基本的には自チームの試合予定時間の２時間前までに当該球場に集合してください。

２．壮年・実年で福井市に登録しているチームの方は、公認審判委員として審判委員会に登録していただき要請があれば出場していただきます。詳しくは３月３１日(日)に審判員要請説明会に参加して下さい。
　　
３．公認記録員で福井市に登録されている方は　指名した試合の記録を記帳することを義務づけます。約１ヶ月前にホームページにて記載します。都合の悪い方は６月～７月に勉強会をしますので必ず参加してください。

４．Ｓ級参加チームは審判員として市民大会にチームより１名必ず参加して下さい

５．今年度は開会式を４月７日(日)に行いますので、Ｃ級登録チームは全チーム参加してください。当日はＣ級１回戦がありますので、該当するチームは９名以上、他のチームは６～７名の参加(ユニホーム着用)をお願いします。雨天の場合は中止となります。

６．開会式には、前年度優勝チームは優勝旗返還があるので１名がユニホーム着用で出席して下さい。    
· Ｓ級優勝　吉勝重建クラブ　　
· Ａ級優勝　舞ホーマーズ                              
· Ｂ級優勝　Ｄ－ＬＩＮＥ　　　
· Ｃ級　　　Ｓ･ＷＡＴ
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